
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

27.02.2019                                       м. Черкаси                                           № 71

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Воронов С.П. (при розгляді  

                          питання 1),  Далібожак І.С., Копійченко В.П.,  

                          Лихошерст  С.В., Мушієк М.Г. (при розгляді  

                          питань 2-6), Павличук В.М. , Підгорний А.В.,  

                          Погорілий В.Г., Сахно А.П. (при розгляді питань 2-8) 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Гайович В.Ю., Коломієць В. В., Коротков О. Г., 

Овчаренко С. А., 

 

Запрошені: список запрошених додається (додаток 1). 

 

У засіданні взяли участь: перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович, голова обласної державної адміністрації 

Вельбівець Олександр Іванович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2018 рік  

Доповідає: 
 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 



 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік»  

Доповідає: 
 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016                     

№ 10-2/VII „Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки“  

Доповідає: 
 

Шабатін  

Олександр Олексійович 

- керівник апарату обласної 

державної адміністрації 

4.  Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.04.2015                        

№ 39-4/VI „Про програму підтримки розвитку сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року“  

Доповідає: 
 

Колодка  

Ігор Леонідович 

-  начальник управління агропромислового 

розвитку обласної державної 

адміністрації 

5. Про внесення змін до Положення про порядок та умови надання 

одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного 

бюджету  

Доповідає: 
 

Паніщев  

Богдан Євгенійович 

- керівник секретаріату обласної ради 

6. Про перерозподіл та використання коштів для надання одноразової 

грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного бюджету  

Доповідає: 
 

Паніщев  

Богдан Євгенійович 

- керівник секретаріату обласної ради 

7. Про план роботи Черкаської обласної ради на 2019 рік   

Доповідає: 
 

Паніщев  

Богдан Євгенійович 

- керівник секретаріату обласної ради 

8. Про план роботи постійної комісії Черкаської обласної ради  

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів на 2019 

рік    

Доповідає: 
 

Легойда  

Світлана Михайлівна 

- голова постійної комісії 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

           Кравченко Н.М., яка поінформувала щодо виконання обласного 

бюджету за 2018 рік. 

    Зокрема доповідач зазначила, що за 2018 рік доходи обласного 

бюджету склали 8,6 млрд грн, у тому числі власні - 1,2 млрд грн (13,6 відс. до 

загального обсягу), трансферти з державного бюджету – 7,4 млрд грн (86 

відс.), з місцевих бюджетів – 31,1 млн грн ( 0,4 відс.). 

Власні доходи загального фонду  обласного бюджету виконано в обсязі 

955 млн грн., або на 105 відс., понад план надійшло 41 млн грн. Приріст 

проти відповідного періоду минулого року склав 28,0 відс.  або 207 млн грн. 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/10-2-7.doc
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Податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого в доходах 

загального фонду становить 81 відс., надійшло 774 млн грн.  Планові 

показники виконано на 103,0 відс., понад завдання надійшло 24 млн грн. 

Податку на прибуток надійшло 87 млн.грн., що становить 113 відс. 

затвердженого завдання. 

У тому числі збільшились порівняно із минулим роком надходження 

податку на прибуток по обласних підприємствах – на 3,0 млн грн.  

Окрім того, надійшло 62 млн грн рентної плати, із них: 

-  19 млн грн коштів за спеціальне використання лісових ресурсів 

(затверджене завдання виконано на 112 відс.);  

-  39 млн грн рентної плати за спеціальне використання води 

(затверджене завдання виконано на 103 відс.); 

-  3 млн грн плати за користування надрами загальнодержавного 

значення (затверджене завдання виконано на 112 відс.); 

- 28 млн грн плати за надання адміністративних послуг, із них: плата за 

ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими 

виробами – 19 млн грн, плата за ліцензії на право оптової торгівлі 

алкогольними напоями та тютюновими виробами – 7 млн грн, інші ліцензії – 

2 млн грн; 

- 3 млн грн плати за оренду майна обласної комунальної власності; 

- 1 млн грн інших платежів. 

До спеціального фонду  обласного бюджету надійшло  

208 млн грн, або на 35 млн грн більше завдання звітного періоду.  

Екологічного податку надійшло 20 млн грн, завдання виконане на 120 

відс, понад завдання надійшло 3 млн грн. 

 Надходження від перевиконання митних платежів для фінансового 

забезпечення реалізації заходів, визначених п.33 р.VI «Прикінцеві та 

перехідні положення» Бюджетного кодексу України за 2018 рік становлять 

39 млн грн.  

Загальний обсяг видатків склав 8,4 млрд грн, з них видатки на 

утримання бюджетної сфери обласного значення та фінансування програм і 

заходів 2,8 млрд грн (33 відс.), міжбюджетні трансферти місцевим бюджетам 

– 5,6 млрд грн. (67 відс.) 

Із загального фонду обласного бюджету профінансовано 7,7 млрд грн 

видатків. Їх приріст у порівнянні з відповідним періодом минулого року 

склав 680 млн грн, або 10 відс. 

Пріоритетно фінансувалися захищені статті бюджету. Забезпечено 

зростання видатків у порівнянні з минулим роком по усіх галузях соціально-

культурної сфери. 

Потреба у видатках головних розпорядників коштів відповідно до 

поданих заявок профінансована у повному обсязі. 

Кредиторська заборгованість із заробітної плати та по інших захищених 

статтях бюджету відсутня. 

Видатки спеціального фонду обласного бюджету за 2018 рік виконані у 

сумі 749 млн грн., у тому числі: 



        видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 147 

млн грн; 

бюджету розвитку – 182 млн грн; 

на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури – 376 млн грн; 

на природоохоронні видатки – 5 млн грн. 

Дебіторська заборгованість по загальному фонду за станом на 1 січня 

2019  року склала 464,9 тис грн, кредиторська заборгованість практично 

відсутня.  Була заборгованість 24 тис грн і вона погашена уже у січні місяці 

поточного року. 

Текст звіту про виконання місцевих бюджетів за 2018 рік, проекту 

рішення „Про звіт про виконання обласного бюджету за 2018 рік“ з 

пояснювальною запискою додаються (додатки 2, 3). 

 

В обговоренні взяли участь Булатецький М.І., Вельбівець О.І., 

Зеленський М.В. 

 

Булатецький М.І., який  порушив питання фінансування ремонту 

спортивного залу Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького. Він зазначив, що питання щодо необхідності проведення 

ремонту обговорювалось і за виділення коштів було проголосовано на сесії у 

минулому році, а виявляється нічого не зроблено. 

Вельбівець О.І. вніс роз’яснення, адже  на сесії проголосовані були зміни 

до відповідної програми, але фінансування не було так як не було звернення 

від університету. 

Кравченко Н.М. повідомила, що за інформацією управління освіти 

обласної державної адміністрації у плані фінансування видатки були 

передбачені у 2018 році, але звернення про виділення коштів не було. Лише  

25 лютого цього року керівництвом університету було підписане відповідне 

звернення. Тепер, з урахування цього звернення, необхідно внести зміни до 

програми і передбачити видатки на 2019 рік та написати клопотання про 

виділення ресурсу. Потреба в коштах становить 502 тис. грн. 

Зеленський М.В. зазначив, що був особисто у цьому спортиному залі.  

Дійсно обладнання застаріле і вже давно не оновлювалось, а на  ньому 

начають тренерів і вчителів фізкультури які навчаються в цьому закладі. 

Попросив членів комісії підтримати питання фінансування в наступних 

періодах. 

Вельбівець О.І.  пояснив, що є певна процедура виділення ресурсу з 

обласного бюджету. Зараз уже розписано видатки і розпорядники  коштів 

уже чекають рішення сесії.  

Тарасенко В.П. зазначив, що дообласної ради вчора надійшли пропозиції  

щодо внесення змін до програми, але для розгляду на цій сесію питання 

подано із значним запізненням. 

file://///зеленський


Вельбівець О.І. зазначив, що це добре, що депутат звертається і 

опікується цим питанням, але є профільне управління, керівництво закладу 

які зобовязані вчасно підготувати необхідні пропозиції. 

Зеленський М.В. вніс пропозицію, враховуючи, що зараз відсутній ресурс 

для фінансування, зняти у з управління видатки майбутніх періодів. 

 Кравченко Н.М. зперечила щодо такого перерозподілу коштів, адже це є 

порушенням 85 статті Бюджетного кодексу України. Ці видатки можна 

фінансувати за рахунок вільного залишку або за рахунок перевиконання 

обласного бюджету. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 71/1 додається до протоколу (додаток 4). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

           Кравченко Н.М., яка поінформувала щодо проекту рішення «Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018  № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік». 

 Текст інформації додається до протоколу (додаток  5). 

          Тест проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 6). 

          Також Наталія Миколаївна зазначила, що з часу підготовки проекту 

рішення виникла необдхідність внести ще зміни та доповнення до проекту 

рішення. 

Текст до змін та доповнень додається до протоколу (додаток  7). 
 

В обговоренні взяли участь: Вельбівець О.І. Кошова Л.П., Яріш А.А., 

Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Данилевський В.В., Мушієк М.Г.,           

Чубань С.В. 

 Вельбівець О.І. попросив надати пояснення щодо перерозподілу коштів 

державної субвенції передбачених на відшкдування вартості лікарських 

засобів для лікання окремих захворювань. 

Кошова Л.М. зазначила, що перерозподіл здійснюється у зв’язку з тим, 

що в деяких районах і особливо в об’єднаних територіальних громадах 

кошти не використані, а в інших виникла нагальна потреба у їх збільшенні. 

Так, у місті Черкаси збільшилась кількість хворих які звернулись до лікарів 

первинної ланки. За аналізом, проведеним управлінням охорони здоров’я, 

кількість хворих збільшилась у двічі в порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року. А щодо невикористання коштів, то на думку Лариси 

Миколаївни, можливо недостатньо проведено організаційно-роз’яснювальну 

роботу і не так активно звертались мешканці до лікарів. 



Яріш А.А. висловив свої заперечення щодо зменшення видатків 

Черкаському районному бюджету та перерозподілу коштів місту Сміла. 

Воронов С.П. висловив незгоду щодо розподілу видатків на заклади 

профтехосвіти. За проведеним ним аналізом у закладах профтехосвіти Черкас 

70 відсотків дітей які навчаються – діти з області. А з обласного бюджету не 

передбачаються видатки на місто Черкаси. 

Вельбівець О.І. зазначив, що майже всі заклади охорони здоров’я і 

культурного призначення, які є об’єктами обласної комунальної власності і 

фінансуються з обласного бджету, на 40 відсотків обслуговують містян.  

Данилевський В.В. надав пояснення щодо пропозицій до розподілу 

залишку державної субвенції підготовлених управлінням освіти 

облдержадміністрації. Він зазначив, що державна субвенція передбачалась 

області і окремо на місто Черкаси. В бласті збережено кошта, а    місто 

витратило на інші цілі, то чому сьогодні кошти повинні забиратись у 

обласних закладів і передавати місту. 

Булатецький М.І. зазначив про доцільніть обговорення питань 

порушених Вороновим С.П. на засіданні профільної постійної комісії 

Воронов С.П. висловив також заперечення щодо розподілу по об’єктах 

екологічного фонду. 

Вельбівець О.І. не погодився з Вороновим С.П., адже розподіл по 

об’єктах було здійснено робочою групою до складу якої входили фахівці з 

багаторічним стажем які працюють в галузі екології, представники 

громадських та неурядових організацій.  

Олександр Іванович зазначив, що при підготовці проекту рішення  

основна увага була приділена фінансуванню закладів третинного рівня по 

галузевому принципу. І зараз не практикується позиція коли з районів 

вимагались кошти на співфінансування по всіх програмах  які передбачені. 

Єдине, що принцип співфінансування зберігався при розподілі екологічного 

фонду, адже на місцях раціонально використати кошти за призначенням не 

можливо. 

Мушієк М.Г. запитав щодо виділення районам субвенції на дороги. 

Кравченко Н.М. зазначила, що в бюджеті  передбачено 480 млн грн. 

Чубань С.В. повідомив, що вже сформовано переліки доріг і після 

затвердження їх Службою автомобільни доріг України,  буде розпорядження 

і перелік розмістять на сайті облдержадміністрації. 

Мушієк М.Г. повідомив, що йому надійшли пропозиції з Лисянського 

району на суму десь 5 млн грн. Також запитав щодо листа про надання 

субвенції місту Черкаси. 

Чубань С.В. зазначив, що лист із пропозиціями від Черкаської міської 

ради отримано коли вже було розподілено всі ресурси. З міста Черкаси не 

надано пропозиції в ті терміни які були доведені всій області і на даний час 

врахувати пропозиції міської ради не є можливим, адже треба буде 

відкликати вже надані пропозиції і подавати заново. Відповідно роботи по 

ремонту доріг почнуться осінню.  



Вельбівець О.І. повідомив, що лист із Черкаської міської ради було 

отримано 21 січня, а 15 січня пропозиції від області були погоджені у Службі 

автомобільних доріг України.   

Вельбівець О.І. зазначив, що принцип розподілу дорожнього фонду 

відрізняється від того як було в минулому році. 488 млн грн це той ресур 

який виділений з дорожнього фонду на місцеві дороги. Із нього частина 

ресурсу передбачена на зимове утримання і аварійно-ямковий ремонт 

післязимовий, частина буде на безпеку дорожнього руху, частина коштів на 

так звану експлуатацію і частина на поточний і середній ремонт доріг 

загального користування  місцевого значення.   Щодо принципу розподілу, то   

всі райони подали сумарну протяжність доріг місцевого значення і виходячи 

з неї пропорційно був розподілений ресурс. Менше ніж 17 млн грн не 

отримав ні один район. Що стосується принципу формування переліків доріг 

то було завдання головам райдержадміністрацій спільно з головами районних 

рад, головами ОТГ, депутатами обласної ради, в окремих випадках при 

зацікавленості депутами Верховної Ради України, напрацювати відповідний 

перелік на ту суму яка визначена була для району і подати в обласну 

адміністрацію. Всі території надали тикі пропозиції і вони були узагальнені і 

представлені в єдиний список по категоріям доріг (дороги місцевого 

значення, комунальні) і направлені на розгляд Служби автомобільних доріг 

Ураїни в Київ. Подані пропозиції були погоджені технісчною службою 

Служби. На даний час  ці питання узгоджуються із профільними комітетами 

Верховної Ради України і після того буде позпочата процедура проведення 

торгів.  

Олесандр Іванович також зазначив, що планується з  першого квітня 

всеохоплююче, в межах кожного району області, розпочати ремонтні роботи 

і закінчити їх до Великодня (28 квітня) і поминальних днів. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 71/2 додається до протоколу (додаток 8). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 2,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 
 

3. СЛУХАЛИ: 

          Шабатіна О.О., який поінформував присутніх щодо проекту рішення 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016 № 10-2/VII „Про 

програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки“.  

Доповідач зазначив, що зміни які запропоновані на рогляд сесії носять 

суто організаційно-технічний характер,   а саме передбачається приведення 

формулювань передбачених програмою з врахуванням рекомендацій  

казначейської служби, також виправлення суто технічних помилок які були 

допущені при прийнятті рішення.  

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток  9). 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/10-2-7.doc
http://oblradack.gov.ua/files/docs/10-2-7.doc


ВИРІШИЛИ: Висновок № 71/3 додається до протоколу (додаток 10). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 
 
 
 

4. СЛУХАЛИ:  

Колодку І.Л., який поінформував присутніх щодо проекту рішення 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.04.2015  № 39-4/VI „Про 

програму підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року“, яким 

пропонується змінити назву програми. 

Доповідач зазначив, що метою зміни назви програми підтримки 

розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській 

області на період до 2020 року  на програму  підтримки розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та сімейних 

фермерських господарств у Черкаській області на період до 2020 року є 

необхідність підтримки не лише сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів, а й сімейних фермерських господарств (СФГ).  

В області налічується 1037 особистих селянських господарств які 

утримують 3-5 корів,  137 – 6-10 корів та 9 – більше 10 корів. Державна та 

обласна фінансова підтримка таких господарств є необхідністю їх реєстрації 

у сімейні фермерські господарства. 

Станом на 01.01.2019 в області зареєстровано 128 кооперативів.  

Для отримання допомоги господарства повинні будуть пройти 

реєстрацію, вся худоба повинна бути ідентифікована.  

Ігор Леонідович зазначив, що безумовно допомога буде надаватися на 

умовах співфінансування між громадою, районною радою і обласним 

бюджетом. Як правило цебуде закупка обладнання. 

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток  11). 

 

В обговоренні взія участь Булатецький М.І.   

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 71/4 додається до протоколу (додаток 12). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

 Паніщева Б.Є., який ознайомив із проектом рішення «Про внесення змін 

до Положення про порядок та умови надання одноразової грошової допомоги 

громадянам за рахунок коштів обласного бюджету». 



Доповідач зазначив, що проектом рішення передбачено зміни в частині 

можливості перерозподілу коштів за наявності вакантної посади одного з 

заступників голови обласної ради, дострокового припинення повноважень 

депутата обласної ради. Такий розподіл можна буде здійснити між головою 

(особою, що виконує його обов’язки) та іншим заступником голови обласної 

ради, про що прийматиметься відповідне рішення обласної ради 

 Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток  13). 

В обговоренні взяв участь Яріш А.А. 

 

Яріш А.А. запитав щодо перерозподілу коштів у разі вакантної посади 

голови ради. 

Паніщев Б.Є. наголосив, що мова іде про перерозподіл коштів у разі 

вакантної посади тільки заступника голови ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 71/5 додається до протоколу (додаток 14). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

6. СЛУХАЛИ: 

Паніщева Б.Є., який ознайомив із проектом рішення «Про перерозподіл 

та використання коштів для надання одноразової грошової допомоги 

громадянам за рахунок коштів обласного бюджету». 

 Доповідач зазначив, що з огляду на навність вакантної посади заступника 

голови обласної ради пропонується перерозподілити першому заступнику 

голови обласної ради кошти обласного бюджету для надання одноразової 

грошової допомоги громадянам області у 2019 році, які будуть невикористані 

внаслідок створеного резерву за посадою заступника голови обласної ради у 

сумі 98 718 грн. 

 Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 15). 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 71/6 додається до протоколу (додаток 16). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

7. СЛУХАЛИ: 

Паніщева Б.Є., який ознайомив із проектом рішення «Про план роботи 

Черкаської обласної ради на 2019 рік».   

Доповідач зазначив, що виконавчим апаратом обласної ради 

підготовлено проект плану роботи на 2019 рік. Планування передбачено на 4 



квартали.  Передбачено розгляд питань комунального майна, виконання  

обласних програм, звіти постійних комісіх.     

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток  17). 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 71/7 додається до протоколу (додаток 18). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

8. СЛУХАЛИ: 

Легойду С.М., яка зазначила, що відповідно до Положення про постійні 

комісії обласної ради пропонується затвердити план роботи постійної комісії. 

Проект плану було надіслано членам комісії електронною поштою для 

ознайомлення та підготовки пропозицій. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Затвердити план роботи постійної комісії на 2019 рік (додаток  19). 

2. У разі надходження пропозицій чи доповнень до плану роботи 

постійної комісії розглядати їх на засіданнях комісії і, при необхідності, 

вносити відповідні зміни та доповнення. 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

27.02.2019 м.Черкаси          № 71/4          

 

 

Про внесення змін до рішення обласної  

ради від 24.04.2015 № 39-4/VI «Про  

програму підтримки розвитку  

сільськогосподарських обслуговуючих  

кооперативів у Черкаській області на  

період до 2020 року» 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.04.2015                        

№ 39-4/VI“, внесений обласною державною адміністрацією. 
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління 

агропромислового розвитку обласної державної адміністрації Колодки Ігоря 

Леонідовича постійна комісія вирішила: 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 24.04.2015  № 39-4/VI“ і рекомендувати розглянути на пленарному 

засіданні обласної ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

27.02.2019 м.Черкаси          № 71/3          

 

 

Про внесення змін до рішення обласної  

ради від 16.12.2016  № 10-2/VII „Про програму  

підтримки діяльності органів виконавчої влади  

на 2016- 2020 роки“ 

 

        Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016                

№ 10-2/VII“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію керівника апарату обласної 

державної адміністрації Шабатіна Олександра Олексійовича постійна комісія 

вирішила: 

        підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 16.12.2016  № 10-2/VII“ та рекомендувати розглянути на пленарному 

засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

27.02.2019 м.Черкаси          № 71/1          

 

 

Про  звіт  про  виконання  

обласного бюджету за 2018 рік 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про звіт про виконання обласного бюджету за 2018 рік“, 

внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія 

вирішила: 

 

підтримати  проект рішення „Про звіт про виконання обласного бюджету 

за 2018 рік“  та рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної 

ради. 

. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

27.02.2019 м.Черкаси          № 71/2          

 

 

Про  внесення змін до рішення  

обласної ради від 18.12.2018                    

№ 28-20/VII „Про обласний  

бюджет Черкаської області  

на 2019 рік“ 

 

 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                    

№ 28-20/VII“, внесений обласною державною адміністрацією. 

 Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія 

вирішила: 

 

        підтримати  запропоновані зміни  до обласного бюджету, проект 

рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018  № 28-

20/VII“ із змінами та доповненнями і та рекомендувати розглянути на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

27.02.2019 м.Черкаси          № 71/5          

 

 

Про внесення змін до Положення про  

порядок та умови надання одноразової  

грошової допомоги громадянам за  

рахунок коштів обласного бюджету 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до Положення про порядок та умови 

надання одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів 

обласного бюджету“. 

         Заслухавши та обговоривши інформацію керівника секретаріату 

обласної ради Паніщева Богдана Євгенійовича постійна комісія вирішила: 

 

   підтримати проект рішення „Про внесення змін до Положення про 

порядок та умови надання одноразової грошової допомоги громадянам за 

рахунок коштів обласного бюджету“ і рекомендувати розглянути на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

27.02.2019 м.Черкаси          № 71/6          

 

 

Про перерозподіл та використання  

коштів для надання одноразової  

грошової допомоги громадянам за  

рахунок коштів обласного бюджету 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про перерозподіл та використання коштів для надання 

одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного 

бюджету “. 

         Заслухавши та обговоривши інформацію керівника секретаріату 

обласної ради Паніщева Б.Є. постійна комісія вирішила: 

 

   підтримати проект рішення „Про перерозподіл та використання коштів 

для надання одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів 

обласного бюджету“ і рекомендувати розглянути на пленарному засіданні 

обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

27.02.2019 м.Черкаси          № 71/7          

 

 

Про план роботи Черкаської  

обласної ради на 2019 рік   

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про план роботи Черкаської обласної ради на 2019 рік “. 

         Заслухавши та обговоривши інформацію керівника секретаріату 

обласної ради Паніщева Б.Є. постійна комісія вирішила: 

 

   підтримати проект рішення „Про план роботи Черкаської обласної ради 

на 2019 рік“ і рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної 

ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 


